

2016統合報告書（ディスクロージャー誌） 正誤表

「2016統合報告書（ディスクロージャー誌）」の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正いたします。  
なお、訂正箇所には下線を付しております。

みずほフィナンシャルグループの業績と財務の状況

[P210] ○注記事項(平成27年度)

連結貸借対照表関係

現行	訂正後
15.国内信託銀行連結子会社の受託する元本補填契約のある信託の元本金額は次のとおりであります。 金銭信託 787,665百万円	15.国内信託銀行連結子会社の受託する元本補填契約のある信託の元本金額は次のとおりであります。 金銭信託 <u>1,765,076百万円</u>

以上